

# КОНКУРС КРАСОТЫ

Совушка — большая головушка сидела на своей уютной еловой ветке и внимательно слушала рассуждения белки, которая поселилась на соседнем дереве и очень гордилась своим дубовым «замком». Обсуждали заманчивое предложение — участие в конкурсе красоты. Приглашались обладатели пушистых хвостов, больших глаз и, умеющие ловко владеть своим телом, лесные жители.

— Совушка! У вас огромные выразительные глаза редкого золотистого цвета, никто не может сравниться с ними. На вашем месте я бы попробовала.

— Ты на своем месте, — недоверчиво пробурчала Совушка.

Белка легко и элегантно перепрыгнула с ветки на ветку, демонстрируя быстроту и ловкость, не забывая при этом выставлять напоказ свой великолепный пушистый хвост. Неожиданно у дуба-великана остановилась лиса.

— Неужели твой хвост лучше и красивее моего? — вопрошающе обратилась рыжая хитрюга к белке. — Давай померяемся, чей хвост длиннее?

Белка хотела было согласиться и начала спускаться, но вовремя спохватилась.

— Приходи на конкурс, там и померяемся! — ответила белка.

— Если ты там будешь, приду! — злорадно облизываясь, подумала лиса.

А на другом конце леса уже готовились панда, заяц и тушканчик. Жюри состояло из Медведя, Волка, Кабана и Дятла. Главное условие присутствия на конкурсе — все участники и жюри должны быть сыты и в хорошем настроении, иначе вызовут человека с ружьем. При входе поставили в нескольких местах турникеты, определяющие сытость организма, а всю территорию конкурса оградили высокой металлической сеткой.

И вот Соловей исполнил гимн открытия конкурса. Дорожка для выступлений участников, выложенная хвойными ветками, выглядела пушистым зеленым ковриком, а главные призы соответствовали вкусам участников. Вспыхнули по обоим краям дорожки разноцветные лампочки. Милая забавная Панда с черно-белой

мордочкой задорно посмотрела добродушными веселыми черными глазами-бусинами по сторонам и первой ступила на светящуюся дорожку.

Она прибыла из Китая. Ее там очень уважают, охраняют и считают национальным сокровищем. Человека, застрелившего панду, приговаривают к пожизненному заключению. Ее медвежьей силы опасаются многие лесные жители. У этой Панды судьба оказалась особенной. Ее мама из двух новорожденных малышек выбрала более крепкого, а нашу героиню оставила без присмотра. Обычно такие малыши погибают, но ее выходила служитель зоопарка.

Медведь, сидевший в жюри, с одобрением взглянул на дальнюю родственницу. Панда, кокетливо переваливаясь, неторопливо преодолевала конкурсное пространство. И жюри и зрители были сыты, поэтому у всех работал инстинкт прекрасного. Кто-то одобрительно мычал, пищал, хлопал ушами. Одна Лиса была недовольна эффектом, произведенным Пандой. Она нарочно выпустила на дорожку свой пушистый золотой хвост. Умная, все понимающая Панда, решила проучить завистливую Лису. Поравнявшись с ее хвостом, неожиданно, как бы случайно задела его когтями и молниеносно накрутила на лапу. Медвежья хватка и могучая сила лап не дали вырваться Лисе, и Панда на виду у всех протащила завистницу, как мешок, по праздничной дорожке. Смешно было всем, только не Лисе и рыжая затаила зло.

Ах, как трудно было Волку, сидящему в жюри, когда на конкурсную дорожку выпорхнула Белка. Летящей походкой она пробежала — пролетела, демонстрируя владение телом, особенную легкость и гибкость и, конечно, замечательный пушистый хвост. Провожая ее горящими глазами, Волк поставил Белке самый большой бал.

В это время друг с другом знакомились, ожидая выхода, Тушканчик и Заяц.

— Послушай! — Радостно пищал Тушканчик. — У нас с тобой большие уши и большие глаза! У меня длинный хвост, а на конце еще и плоская кисточка — мой хвостовой руль, ведь я бегаю быстрее автомобиля!

А ты можешь прыгнуть на три метра в длину? Это же настоящая полет!

Заяц захлопал ушами и, снисходительно усмехнувшись, показал классный прыжок. Но Тушканчик не мог остановиться, рассказывая о себе.

— Еще я люблю ночь, а днем отсыпаюсь. Всякую вкуснятину — зернышки, личинки, корешки, червячки люблю искать ночью. Нравится залезать в палатки к кочевникам — я любопытный. Но учти, если пригласишь в гости, я пью только чистую воду, и в клетке не живу, мне хочется много бегать.

Заяц соглашался с Тушканчиком. Он тоже любит сумерки, ночную жизнь, а днем отдыхает. И бега быстро, бывает — обгоняет поезд.

— Мои маленькие зайчата могут бегать сразу же после рождения! — похвастался Заяц, а мои длинные уши особенные — спасают от перегрева. А еще — я не закрываю глаза даже во время отдыха, мой глубокий сон обычно не больше одной минуты в день.

Теперь они знали все друг о друге и так подружились, что решили вместе пройтись по дорожке, придумали представление-спектакль. Тушканчик бежал по зеленой тропинке и время от времени перепрыгивал через Зайца, а длинноухий в очередной раз обгонял Тушканчика. В конце дорожки Тушканчик неожиданно зацепился и повис на ветке, а неутомимый Заяц, держась за его особенный хвост с кисточкой, бесстрашно кувыркался. Жюри оценило смелость, остроумие и находчивость выступающих. Решили, что за участие в конкурсе каждый получит желаемый приз.

Неожиданно раздался необыкновенно чарующий голос. Он доносился с верхушки старой высокой ели. Каждый участник вдруг услышал речь на своем родном языке! Все изумленно переглядывались, искали глазами переводчика. А по лапчатым веткам ели, как по ступенькам, едва касаясь иголок, легко и грациозно спускалась изумительной красоты в серебристом платье девушка. Ее длинные светящиеся волосы искрились всеми цветами радуги, а голубые глаза излучали доброту и необыкновенное тепло.

— Я прилетела к вам из далекой Галактики, зовут меня Сабрина. Святой Франциско — мой прадедушка знал языки всех лесных жителей и часто с ними подолгу разговаривал. Особенно любил общаться с птицами. Дятел тут же гордо поднял клюв и посмотрел на всех свысока.

Дедушка передал мне способность не только разговаривать, но и мыслить на языке говорящего.

Мои родители, земляне, оказались в другой Галактике после неудачной посадки межпланетного корабля. Вернуться на ЗЕМЛЮ НЕ СМОГЛИ, НО всегда ЛЮБИЛИ И НИКОГДА НЕ ЗАБЫВАЛИ ее. Люди, родившиеся на моей планете, научились при помощи мысли совершать любые дела. Я давно мечтала оказаться на земле, увидеть вас и с каждым поговорить. Для этого долго тренировала силу своей мысли, научилась передвигать с ее помощью тяжелые предметы. И вот она смогла перенести меня к вам.

В лесу стало тихо, каждый внимательно слушал обращение на своем родном языке! Одна Лиса не поверила происходящему, ничего не сказав, решила, как обычно, пожить и поползла незаметно к старой ели. Но вдруг лапы перестали двигаться, а рот открываться. От ужаса Лиса застыла на месте и услышала в свой адрес:

— Зачем, ты, так плохо думаешь?!

Испуганная Лиса отрицательно покачала мордой.

— Я с интересом наблюдала за конкурсом красоты, — продолжила девушка, — и поняла, что каждый из вас может то, что не под силу соседу. Но это умение не должно вызывать у вас чувство зависти или злобы. — При этом Сабрина выразительно посмотрела на Лису. — Сейчас наступает время ужина, вы проголодались, и я помогу вам справиться с кровожадными мыслями.

Неожиданно стало невероятно светло и каждый увидел перед собой любимые блюда. Их было такое великое множество, что расхотелось есть. Мысль Сабрины оказалась так сильна и совершенна, что все лесные жители действительно почувствовали сытость.

— Я думаю, — продолжала неземная красавица, — что после получения призов, самый главный подарок для вас впереди. Приглашаю всех в путешествие. Вы будете моими первыми земными гостями на далекой планете Ола. Те, кто действительно смогли насытиться благодаря мысли, смогут его совершить.

Члены жюри в полном составе тут же подбежали к Сабрине. Стали подходить и другие лесные жители. Даже Лиса нерешительно сделала несколько шагов вперед. Девушка взмахнула рукой, и на темном небосводе ее мысль прочертила серебристую дорожку, похожую на Млечный путь.

Сабрина улыбнулась и попросила всех сделать тоже самое. Тотчас лесные жители оказались в огромном серебристом шаре, и он помчался по светящейся дорожке к далекой планете Ола.

---

Мой дорогой юный читатель, А МОЖЕТ БЫТЬ НАЧИНАЮЩИЙ ПИСАТЕЛЬ! С нетерпением жду от тебя продолжения сказки. ЭТО СТАНЕТ ПЕРВОЙ ТРЕНИРОВКОЙ СИЛЫ ТВОЕЙ МЫСЛИ.

Очень интересно, что случится с героями — Медведем, Волком, Лисой, Зайцем, Тушканчиком, Пандой, Дятлом, Соловьем на далекой планете Ола.

Мой e-mail: kolerika5@yandex.ru.